



В Республике Татарстан местный житель обвиняется в превышении должностных полномочий

В Буинском МРСО СУ СК России по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего старшего инспектора ОНД по Буинскому району Управления надзорной деятельности ГУ МЧС РФ по РТ 31-летнего Вильдана Ахметзянова. Он обвиняется в совершении пяти эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). По версии следствия, в октябре 2012 года Ахметзянов провел проверку по несоответствующему действительности сообщению о пожаре, якобы произошедшем в сентябре 2012 года в хозяйстве в деревне Ахмаметьево Буинского района и вынес рапорт об окончании проверочных действий, где было указано, что факт пожара подтвердился. Впоследствии, на основании фиктивных документов неустановленными лицами в ООО «Росгосстрах» было получено страховое возмещение на сумму более 200 тыс. рублей. Аналогичным образом Ахметзяновым были оформлены документы еще по 4 вымышленным пожарам. Впоследствии по ним в страховой компании были незаконно получены в виде страховых выплат более 1,5 млн. рублей. Свою вину Ахметзянов признал частично. Следствием в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Октября 2014

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/684378>